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                                                  Ofertă de carte 
                 Cu deosebit respect vă facem cunoscut că parohia noastră a publicat o serie de 
lucrări, pe care le are disponibile pentru vânzare. Ne-ar face plăcere ca să binevoiţi şi Dvs. să 
vă număraţi printre cei ce se înfrupta din hrana spirituală ce-o oferă aceste lucrări. 
                 De 18 ani publicam,- cu greutăţi pe care numai Dumnezeu le ştie -, la nivelul unui sat 
uitat de lume, sute de titluri de cărţi şi broşuri cu conţinut teologic, istoric, literar, pe care le 
răspândim în parohia noastră, în ţară şi în străinătate în sistemul „cartea prin poştă”, cu 
convingerea că prin aceasta facem un act de apostolat pentru Domnul Hristos şi în acelaşi timp 
slujim cultura şi neamul românesc. Nu avem nici o susţinere decât dela Dumnezeu şi dela 
cititorii noştri. Fiindcă am publicat lucrări pe înţelesul dumnealor şi care au răspuns căutărilor  
spirituale ale omului de astăzi, am putut rezista inflaţiei, concurenţei şi răutăţii  multora, care au 
căutat să ne pună piedici.  
                  Vă rugăm şi pe Dvs., dacă simţiţi şi trăiţi creştineşte şi româneşte, să ne ajutaţi în 
această nobilă lucrare. Ajutorul Dvs. poate îmbrăca forme diverse. Vă cerem îngăduinţa să vă 
sugerăm câteva: 
1 - să ne comandaţi din lucrările disponibile pentru nevoile Dvs.; 
2 - să ne comandaţi lucrări, pe care să încercaţi să le răspândiţi Dvs. înşivă în cercul Dvs. de 
cunoscuţi şi prieteni; 
3 - să recomandaţi  rudelor, cunoscuţilor şi prietenilor dvs. lucrările noastre şi poate se vor găsi 
printre dânşii oameni interesaţi să le comande; 
4 - să ne trimiteţi cât mai multe adrese de e-mail, pentru a trimite noi ofertele pentru cărţile ce le 
avem disponibile acum şi în viitor; 
5 - alte forme de ajutor, pe care le consideraţi potrivite. 

         În cazul în care mesajul nostru nu vă interesează sau vă deranjează, vă rugăm să 
ne scuzaţi, eventual să ne daţi un semn ca să ştergem pentru totdeauna adresa Dvs. 
din evidenţele noastre. 

                     Aşadar, avem disponibile următoarele lucrări: 
 
- Bibliografia Revistei „Biserica Ortodoxă Română”(1874-2004), vol. II( format A5, 706 pag., 
25 lei). Revista ,,Biserica ortodoxă Română” este una dintre cele mai vechi publicaţii româneşti, 
cu apariţie neîntreruptă. În ea au publicat o bună parte din personalităţile vieţii bisericeşti şi 
culturale din sec. XIX-XXI, însumând peste 22.000 unităţi bibliografice (studii, articole, recenzii, 
reportaje etc.). Lucrarea prezentată aici este o lucrare de pionierat, fiindcă este pentru prima 
dată când o revistă bisericească de maxima importanţă este bibliografiată pe o perioadă atât de 
îndelungată de 130 ani.  Cartea este un adevărat tezaur de informaţie bibliografică şi un 
excelent instrument de studiu. A fost realizată în trei volume. Volumul I a apărut anul trecut şi 
s’a epuizat. Acela cuprindea materialele privitoare la bazele creştinismului( Sf. Scriptură în 
general, Vechiul Testament, Noul Testament, Arheologie Biblica),  strădaniile Sfinţilor Părinţi şi 
teologi de a le înţelege şi aprofunda (Dogmatica, Morala, Filozofia creştină),cât şi mijloacele şi 
strategiile prin care creştinismul s’a putut răspândi în lume (Liturgica, Drept canonic, Omiletica, 
Catehetica, Pastorala, Pedagogie creştină şi Muzica). Volumul II îşi propune să prezinte 
creştinismul în special şi religia în general ca fenomen istoric ce s’a dezvoltat de-a lungul 
veacurilor în contextul unor realităţi culturale, sociale şi politice (Istoria Bisericii Universale, 
Ecumenismul, Bizantinologia, Patrologia, Istoria Religiilor, Etnografia şi Folclorul). Volumul al 
treilea este gata de tipar. în cele peste 1000 pagini ale sale, cuprinde peste 12.000 unităţi 



  

bibliografice referitoare la dezvoltarea creştinismului la poporul român (Istoria Bisericii Ortodoxe 
Române, Istoria României). Lucrarea e realizata de Pr. Al. Stănciulescu-Bârda şi Cristian 
Stănciulescu-Bârda. Precizăm că primim nu numai comenzi pentru volumul II, ci şi înscrieri 
pentru vol. I, care  va fi reeditat anul viitor, cât şi înscrieri pentru volumul III, ce urmează să 
apară în curând.   
 
- Iisus Hristos. Documente secrete (format de buzunar, 144 pag., coperta policromă, 4 lei). 
Volumul reuneşte câteva documente aflate în arhivele Romei şi ale Vaticanului, provenite dela 
autorităţi sau persoane particulare din Palestina din vremea Mântuitorului. Imperiul Roman avea 
o poliţie secretă foarte vigilentă, care urmărea cu atenţie orice lider al popoarelor subjugate. 
Aşa era socotit şi Mântuitorul, datorită popularităţii Sale. Din cauza aceasta, însuşi împăratul 
dela Roma se interesa de El. Aflăm amănunte surprinzătoare despre faptele şi învăţăturile Lui 
relatate de oameni infiltraţi în apropierea lui, de oameni politici ai vremii sau simple persoane 
particulare. Unele mergeau până la amănunte precum culoarea părului sau a ochilor. Toate 
acestea ne întregesc imaginea despre persoana şi dumnezeirea Mântuitorului, ne ajută să ne 
întărim convingerea  că El nu a fost invenţia evangheliştilor, ci a fost o persoană istorică, reală. 
Este una din cele mai tulburătoare cărţi  tocmai prin realismul şi puterea ei  de convingere. 
 
- Pr. Al. Stanciulescu-Bârda, Scrisoare pastorala, vol. II (format A5, coperta policroma, 386 
pag., 12 pag.). Parohia Malovat are o ,,publicaţie” a ei, numita ,,Scrisoare pastorala”, care apare 
de doua ori pe luna si este trimisa gratuit fiecărei familii din parohie si la numeroşi credincioşi 
din tara si din străinătate, prin posta si prin internet. Volumul reuneşte 40 de  astfel de ,,scrisori”. 
Ele sunt o cronica a satelor parohiei, dar si a multor evenimente din tara si străinătate. Conţin 
luări de poziţie, analize de fapte şi oameni prin prisma unei viziuni religios-morale. Preotul iese 
în arenă, aşa cum îi este datoria şi luptă cu răul din el şi din jurul lui. Se conturează în paginile 
acestei cărţi imaginea parohiei noastre, care ar trebui a fie, poate, un modest model pentru 
multe altele. Deşi mică şi situata într’o zonă săracă, parohia noastră a reuşit, după Revoluţie să 
desfăşoare o intensă  activitate culturală şi misionară. Am menţiona doar că este una din 
putinele parohii în care serviciile religioase sunt gratuite. Aceasta şi multe alte experienţe ce 
sunt scoase în evidenţă în paginile acestei cărţi ar putea fi o lectură plăcută atât pentru un 
preot, cât şi pentru orice credincios. 
 
- I. D. Pârvănescu,  Martiri ai neamului (format A5, 275 pag., coperta policroma, 12 lei). 
Autorul se străduieşte şi reuşeşte să reconstituie epoca zbuciumată dela cumpăna veacurilor 
XVII-XVIII din Ţara Românească şi Imperiul Otoman, în mijlocul căreia se consuma 
zguduitoarea dramă a Sfântului Constantin Brâncoveanu şi a fiilor săi. Lucrarea se bazează pe 
o bogată bibliografie şi este însoţită de numeroase ilustraţii de epocă. Lectura acestei cărţi este 
captivantă şi nu poate fi uitată multă vreme. În zilele noastre, când forţe obscure încearcă să 
distrugă sentimentele patriotice şi religioase ale neamului românesc, cartea aceasta este un 
adevărat remediu pentru regăsirea de noi înşine ca popor şi ca oameni aparţinători de religia 
creştină. 
 
- Grigore Maerean, Chemări la Domnul, vol. VI (format A5, 206 pag., coperta plicroma, hârtie 
offset, 12 lei). Părintele Grigore Maerean vieţuieşte la Mânăstirea Lainici din jud. Gorj. Pana in 
urma cu câţiva ani nu publicase nici o carte. Scrisese însă mai multe, le copiase în singurătatea 
chiliei sale şi le dăruise apoi celor ce socotea dânsul că le sunt de folos. Tiparul a început să-l 
fascineze încă dela apariţia primului volum. A adunat cum a putut ceea ce risipise prin vreme şi 
iată că azi oferă cititorului cel de-al şaselea volum tipărit şi încă tot pe atâtea îşi aşteaptă rândul 
la tipar. Părintele Grigore Maerean abordează un stil de predică mai puţin uzitat în ultimii ani. 
Este stilul de predică al lui Ioan Botezătorul, stilul de predică folosit de majoritatea profeţilor 
Vechiului Testament. Din predica lui Ioan Botezătorul cunoaştem doar câteva fragmente din 
Noul Testament, dar acestea sunt suficiente, ca să ne uimească prin francheţea, curajul şi forţa 
cu care sunt rostite. Acelaşi lucru se petrece şi cu predica părintelui Grigore Maerean. Predicile 



  

lui nu sunt făcute spre a fi scrise, ci vorbite. De fapt, aceasta se va surprinde din însuşi 
conţinutul lor. Se adresează direct  interlocutorului, fără menajamente, fără  ocolişuri 
diplomatice, fără teama că l-ar putea supăra. Este conştient că are o misiune sacră, aceea de a 
lupta contra răului moral din lume şi pentru acesta nu se sfiieşte să ia securea şi să taie păcatul 
dela rădăcină. Predica părintelui Grigore Maerean necesită nu numai  cunoaşterea realităţilor 
lumii contemporane sub aspect religios-moral, ci şi o îndelungată experienţă de viaţă personală. 
Acestea se coroborează armonios cu o credinţă puternică şi cu o buna cunoaştere a psihologiei 
umane, atât individuale, cât şi colective. Întrebarea firească ce se poate pune este aceea dacă 
poate fi actual un asemenea gen de predici. Ca preot, cu o experienţă de predicator de peste 
treizeci de ani, consider că este foarte necesară. Această convingere se bazează şi pe faptul că 
primele cinci volume ale părintelui Grigore Maerean s’au bucurat de un succes surprinzător la 
cititori. Tirajele au fost repede epuizate si, ceea ce consider mai  important, este faptul ca 
fragmente din aceste volume au fost preluate de către numeroase reviste şi chiar ziare din ţară 
şi străinătate şi oferite ca hrană spirituală cititorilor lor. Tocmai aceasta ne determină să 
scoatem şi prezentul volum, convinşi fiind că el va contribui din plin la asanarea religios -morală 
a societăţii româneşti contemporane, va contribui la întărirea credinţei creştine ortodoxe. Primim 
şi înscrieri pentru primele cinci volume, în vederea unei apropiate reeditări, cât şi pentru vol. VII-
X, care sunt în curs de apariţie. 

 
1 - Pr. Al. Stănciulescu-Bârda, Dela daci la Meşterul Manole( format A5, 20 pag., coperta 
policroma, hârtie offset, 2 lei). Lucrarea a constituit iniţial comunicare la un congres 
internaţional. Analizează comparativ conceptul de jertfa in religia daca si folclorul romanesc. 
 
2 - Idem, Unitate naţională. Dela gând la faptă (format  A5, 46 pag., coperta policroma, hârtie 
offset, 3 lei). Este urmărită ideea de unitate naţională în cultura română dintru începuturi şi până 
la începutul secolului XX pe baza unei bogate bibliografii. 
 
3 - Ghidul elevului creştin (format de buzunar/jumătate de A5, 24 pag.), coperta policroma, 
1,50 lei). Broşura se adresează elevilor din cl. I-XII, conţinând  rugăciunile şi învăţăturile de 
credinţa creştină ortodoxă elementare, conform cu programa şcolară; 
 
4 - Evadarea din iad (format de buzunar/jumătate de A5,  40 pag., 1,50 lei). Broşura cuprinde 
povestea zguduitoare a unei femei din Banat, care a revenit la Ortodoxie, după ce a avut o 
experienţa de viata impresionanta intr-o secta. Am publicat de mai multe ori aceasta broşura şi 
nenumăratele scrisori pe care le-am primit dela cei care au revenit la Ortodoxie, ori n’au mai 
plecat dela Ortodoxie după ce au citit-o  constituie o dovada privind importanta unei astfel de 
lucrări pentru orientarea fiecărui credincios; 
 
5 - Bucate de post (424 pagini format A-5, câteva sute de reţete, coperta policroma plastifiata,  
12 lei). Cate un exemplar din acest volum a fost  donat fiecărei familii din parohie, cat si celor 
din afara parohiei, care ne-au dat o mana de ajutor pana acum.  
              
   Acestea sunt, deocamdată, cele disponibile. In viitorul apropiat, cu acordul Dvs., va vom 
comunica noile apariţii. 
Cu deosebit respect, 
Pr. Al. Stănciulescu-Bârda 
 


